
Page 1 of 5 

 

 

ROMÂNIA 

JUDEŢUL BACĂU 
ORAŞUL DĂRMĂNEŞTI 

 

 

 
Cod de identificare fiscală: 4352921 

www.orasuldarmanesti.ro, e-mail: primaria_darmanesti@yahoo.com 
Strada Muncii, numărul 16, cod poştal: 605300, Tel:  0234.356656; Fax : 0234.356546 

 

P  R  O  C  E  S     V  E  R  B  A  L 
Incheiat astazi 17.10.2025, ora 11:00 

privind desfasurarea lucrarilor sedintei extraordinare a  

Consiliului Local al Orasului Darmanesti 
 
       Sedinta este publica si se desfasoara la sediul Primariei Orasului Darmanesti. 

 Din consultarea condicii de prezenta se constata faptul ca din cei 17 consilieri locali in functie, 
sunt prezenti 16 consilieri locali, in sala de sedinta participa fizic 7 consilieri locali si 9 consilieri 
locali participa la lucrarile sedintei prin intermediul patformei electronice Zoom.  

Absentează motivat de la lucrarile seditei doamna consilier local Verdes Mirela. 
 Se constata faptul ca este întrunit cvorumul prevăzut de lege necesar pentru desfăşurarea 
şedinţei şi aprobarea proiectelor de hotărâre inscrise pe ordinea de zi.  

        Dl. primar deschide lucrarile sedintei urand bun venit tuturor celor prezenti si il invita pe 
domnul consilier local Cotfas Vasile in calitate de presedinte de sedinta sa preia lucrarile sedintei 
extraordinare: 

Presedintele de sedinta prezinta ordinea de zi a sedintei extraordinare din data de 17.10.2025: 
 

1. Aprobarea proiectului Ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 17.10.2025; 
2. Proiect de hotarare nr. 138 pentru validarea dispoziției primarului orașului 

Dărmănești nr. 311 din 06.10.2025 privind rectificarea Bugetului Local de venituri 

și cheltuieli si a Bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din 
venituri proprii pentru anul 2025  - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești  
   Transmis spre avizare către: 

1. Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice; 
2. Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  

socială,  respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 

3. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 
al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 

 

3. Proiect de hotarare nr. 139 privind rectificarea Bugetului Local de venituri și 
cheltuieli si a Bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din 
venituri proprii pentru anul 2025 - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești  

   Transmis spre avizare către: 
1. Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice; 
2. Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  

socială,  respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 
3. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 

al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 
 

4. Proiect de hotarare nr. 140 privind aprobarea documentatiei tehnico economice faza 

Studiu de Fezabilitate si a Devizului General pentru obiectivul de investiții „Construirea de 
infrastructuri verzi în orașul Dărmănești, județul Bacău – proiect propus spre finanțare prin 
Programul Regional Nord-Est 2021-2027, PRIORITATEA 3 NORD-EST - O REGIUNE 

DURABILĂ, MAI PRIETENOASĂ CU MEDIUL APEL PR/NE/2025/3/RSO2.7/1/Spatii verzi 
Orașe - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești  
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   Transmis spre avizare către: 

1. Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice; 
2. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 

al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 

5. Proiect de hotarare nr. 141 pentru modificarea și completarea HCL nr. 
112/28.08.2025 privind darea in administrare si exploatare către S.C.Compania 

Regionala de Apa Bacău SA, a bunurilor de retur de natura domeniului public în 
urma implementării investiției “Construcție Stație de Epurare Ape Uzate 
Dărmănești”- Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești  
   Transmis spre avizare către: 
1. Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice; 
2. Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  

socială,  respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 
3. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 

al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 

 
După prezentarea proiectului ordinii de zi, presedintele de sedinta supune spre aprobare acest 

punct. 

Voturi pentru – 16 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri - 0 
Se constata faptul ca proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu 16 voturi pentru. 

 

 
Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare nr. 138 

pentru validarea dispoziției primarului orașului Dărmănești nr. 311 din 06.10.2025 

privind rectificarea Bugetului Local de venituri și cheltuieli si a Bugetului instituțiilor 
publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2025  - Inițiator al 
proiectului, Primarul Orașului Dărmănești 

Proiect avizat de către: 

- Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice; 
- Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  

socială,  respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 
- Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 

al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 

 
Noi am avut o rectificare, trebuia să facem urgent o rectificare de buget și să nu facem o 

extraordinară, pentru că știam că vine și acest SFE La momentul 6-10 nu aveam SFE-ul și am zis 
să nu facem de două ori ședință extraordinară Am dat o dispoziție de primar prin care am aprobat 
o rectificare de buget Iar acum acea rectificare care a fost dată prin dispoziție de primar este în 

proiectul de hotărâre 138 care vizează validarea dispoziției primarului Pe data de 3 octombrie am 
primit niște sume pentru proiectul european la liceul pentru dotări În luna a șaptea am încărcat 
niște cereri de plată și banii au venit pe 3 octombrie Obligația noastră este că în 5 zile din momentul 

în care ne vin banii putem să îi transferăm către cel care avem obligație, care a făcut lucrarea Și 
nu puteam să facem acest transfer fără o rechidcare de buget Ca să nu ne întâlnim de două ori, 
facem rectificare prin dispoziție că legea ne permite și astăzi practic aprobam dispozitia dispoziția 

de primar. Dacă vă uitați la denumituri, o să vedeți acolo exact sume aducate din PNRR pe diferite 
componente, cum a mutat dintr-o parte în alta și unde s-au dus banii. 

După prezentarea proiectului de hotarare, se solicita daca sunt intrebari sau discutii pe 

marginea acestui proiect de hotarare. 
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Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 

 
Voturi pentru – 16 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri - 0 
Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 

 

 
Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare nr. 139 

privind rectificarea Bugetului Local de venituri și cheltuieli si a Bugetului instituțiilor 

publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pentru anul 2025 - Inițiator al 
proiectului, Primarul Orașului Dărmănești; 

 
Proiect avizat de către: 

- Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice; 

- Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  
socială,  respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 

- Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 

al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 
 

      Ia cuvantul primarul orasului si precizeaza ca rectificarea de buget va fi prezentata de 

contabilul sef care afirma: În urma rectificării bugetului de stat, la nivelul primăriei orașului 
Dărmănești au avut niște corecții la cotele de impozit de venit, sume din TVA pentru finanțarea 
prețului lor la transport de elevi, finanțarea drepturilor asistintelor pensionali și personalilor cu 

handicap cu minus, coțe din impozit de venit, minus 309.000 lei, finanțarea drepturilor asistentelor 
personali și personalilor cu handicap, minus 6.000 lei . 
În schimb ne-au dat pe finanțarea transportului elevilor, 71.000 lei, Finanțarea copiilor cu nevoi 

speciale din învățământul de masă, 51.000 lei. 
       La sume defalcate pentru echilibrare, 220.000 lei cu plus și sume alocate din cota celor 14% 

pentru echilibrare a bugetelor, 89.000 lei. 
       După prezentarea proiectului de rectificarea bugetului local, se solicita daca sunt intrebari 
sau discutii pe marginea acestui proiect de hotarare. 

Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 
 

Voturi pentru – 16 

Voturi Impotriva - 0 
Abtineri - 0 

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 16 voturi pentru. 

 
Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare nr. 140 

privind aprobarea documentatiei tehnico economice faza Studiu de Fezabilitate si a Devizului 

General pentru obiectivul de investiții „Construirea de infrastructuri verzi în orașul Dărmănești, 
județul Bacău – proiect propus spre finanțare prin Programul Regional Nord-Est 2021-2027, 
PRIORITATEA 3 NORD-EST - O REGIUNE DURABILĂ, MAI PRIETENOASĂ CU MEDIUL APEL 

PR/NE/2025/3/RSO2.7/1/Spatii verzi Orașe- Inițiator al proiectului, Primarul Orașului 
Dărmănești; 

 

Proiect avizat de către: 

- Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice; 
- Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 

al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 
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Ia cuvantul primarul orasului precizand:Cu ceva timp în urmă știți că v-am spus că una dintre 

țintele noastre este să dezvoltăm un sat de vacanță la Coada lacului. Acest sat de vacanță 
înseamnă mai multe proiecte, 4, 5, 6 proiecte care se suprapun așa fel încât să dăm acolo valoare 
zonei. Dacă noi am făcut acel proiect pentru Bob, un prim pas, al doilea pas este lucrăm la un 

PUZ și avem prima formă a PUZ-ului. În ședința ordinară aș vrea să vă prezint cum a gândit un 
proiectant care a câștigat licitația acest PUZ. O să vedeți cum e toată zona aia de 30 hectare 
organizată, gândită, pentru a putea să dăm acolo locuri pentru construire case de vacanță, 

pensiuni, hoteluri și așa mai departe Dar nu era suficient.În PUZ-ul ăla era nevoie de resurse 
financiare multe de la noi ca să mai venim și cu altceva. Adică oamenii dacă se duc acolo, e nevoie 
de o infrastructură pe care noi nu aveam din buget local resurse să o facem Și am vizat acest 

proiect, care este pe prioritatea 3, o regiune durabilă, mai prietenoasă cu mediul și care înseamnă 
că noi luăm vreun milion și ceva de euro, adică aproape un milion jumate de euro și ce vrem să 

facem acolo? Să gândim un proiect care este inclus în acest PUZ. Va fi și ca un fel de grădină de 
vară foarte frumoasă, adică e ca un centru. Tot PUZ-ul se dezvoltă în jurul acestui proiect 
construire de infrastructuri verzi, adică dacă avem case de vacanță, hotel, restaurant și așa mai 

departe, avem nevoie și de o zonă în care în aer liber oamenii se relaxeze Și proiectul acesta se 
depune până la sfârșitul lunii octombrie Și nu suntem singuri, bani sunt foarte puțini la ADR.Se 
bat toate orașele pe suma asta, care înseamnă 4 milioane de euro Și se dă punctaj:dacă depui 

un proiect, se dă un punctaj, dacă depui un proiect și ai SF, ai 10 puncte, dacă ai și PT, mai 10 
puncte.Nu era normal ca noi la sfârșitul lunii în ordinară să aprobăm și SF și PT și să le prindem 
pe toate. Nici nu era corect ca noi să ne ducem numai cu SF, pentru că șansele noastre scad 

mult. Am spus că sunt apeluri pe care orașele se bat între ele pe bani puțini, sunt foarte multe 
proiecte Și atunci încercăm să parcurgem toate etapele ca să luăm maxim de punctaj Astăzi 
aprobăm acest SF. Colegii mei imediat comunică la proiectant să dea drumul la PT.Mi-aș dori tare 

mult ca până la ședința ordinară să aprobăm și PT-ul. Și mai câștigăm 10 puncte Trebuie să-l 
dăm rapid la consultant ce avem noi acolo, în așa fel încât să-l și încarce.La primul punct se 
aprobă documentația tehnico-economică faza studiului de fezabilitate. Proiectul se numește 

Construire de infrastructuri verzi în orașul Dărmănești.La articolul 2, devizul general, care face 
parte din prezenta hotărâre, vedeți că aici e vorba de 7.908.000 de lei Nu mai știu câtă cofinanțare 

avem , parca 2 %. 
După prezentarea proiectului de hotarare, se solicita daca sunt intrebari sau discutii pe marginea 
acestui proiect de hotarare. 

 
Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 

 

Voturi pentru – 15 
Voturi Impotriva –   

Abtineri – 1 

 d-na consilier local Starparu Mirela 
 

 

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu majoritate de voturi respectiv 
15 voturi pentru și 1 abtinere. 

 

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de hotarare nr. 141 
pentru modificarea și completarea HCL nr. 112/28.08.2025 privind darea in 

administrare si exploatare către S.C.Compania Regionala de Apa Bacău SA, a 
bunurilor de retur de natura domeniului public în urma implementării investiției 
“Construcție Stație de Epurare Ape Uzate Dărmănești” - Inițiator al proiectului, Primarul 

Orașului Dărmănești  
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   Transmis spre avizare către: 

1. Comisia pentru studii și prognoze economico-sociale, buget-finanțe, realizare lucrări publice; 
2. Comisia juridică pentru administraţie publică, învățământ, cultură, sport, sănătate, protecție  
socială,  respectarea drepturilor cetăţenilor, apărarea ordinii publice; 

3. Comisia pentru urbanism, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public și privat 
al orașului, protecția mediului, comerț, conservarea monumentelor istorice 

 

Ia cuvantul primarul orasului precizand: noi avem bunurile care rezultă din construirea stației de 
epurare care a fost terminată. Noi trebuia să le-o predăm lor că la momentul ăsta ei o exploatează 
și au niște consumabile acolo, cu orice pun ei. Noi nu am dat hotărârea de consiliu decât în data 

de 28 august 2025 În momentul în care am dat hotărârea de consiliu, domnul secretar a întrebat 
la CRAB cum se arate hotărârea de consiliu. Și sigur că am dat hotărârea de consiliu exact cum au 

cerut ei, după care au zis că au uitat ceva și trebuie să mai introducem un articol că noi, Consiliul 
Local, mandatează Asociația de Dezvoltare Intercomunitară să semneze în numele și pe seamă 
orașului Dărmănești actul adițional la contractul de delegare Adică ăia nu ne-au spus că trebuie să 

trecem și asta Și noi practic împuternicim pe ADIB să semneze actul adițional de delegarea gestiunii 
serviciului cu CRAB Și au venit cu o solicitare și ne-au spus că trebuie să completăm hotărârea de 
consiliu să împuternicim că ei nu puteau să semneze acest act aditional fără aprobarea noastră. 

După prezentarea proiectului de hotarare, se solicita daca sunt intrebari sau discutii pe marginea 
acestui proiect de hotarare. 
 

Nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 
 

Voturi pentru – 16 

Voturi Impotriva –   
Abtineri –  

 

 
 

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu majoritate de voturi respectiv 
16 voturi pentru. 
 

In incheiere domnul primar si presedintele de sedinta le multumeste tuturor pentru 
prezenta. 

Fiind epuizata ordinea de zi, lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului Local Darmanesti 

din data de 17.10.2025, se declara inchise. 
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

 
 
 

 
               Presedinte de sedinta             Secretarul general al UAT Orasul Darmanesti, 
                     Consilier local,                                          Cichindel Cristinel  

                       Cotfas Vasile 


